



Einladung zur Fußballabteilungsversammlung

am 02.08.2024 um 20:00 Uhr im Vereinslokal
Gasthof Schulte in Kirchrarbach

Tagesordnung

TOP

- 1. Eröffnung und Begrüßung**
- 2. Besprechung und Genehmigung vom Protokoll der Fußballabteilungsversammlung vom 11.08.2023 (Ist dem Echo auf der Homepage angehängen)**
- 3. Bericht des Vorstandes**
- 4. Ausgewählte Berichte der Senioren/Junioren und AH-Abteilung von 2023/24**
- 5. Kassenbericht der Senioren/Juniorenabteilung von Sophia Göddeke und Benedikt Schörmann**
- 6. Bericht der Kassenprüfer Josef Babilon/Jonathan Müller und Entlastung des Vorstands**
- 7. Wahlen**
 - 7.1. Jugendleiter (aktuell Frank Lumme)**
 - 7.2. Kassiererin (aktuell Sophia Göddeke)**
 - 7.3. Alte Herren Obmann (aktuell Gerd Sander)**
 - 7.4. Wahl eines Kassenprüfers für Josef Babilon**
 - 7.5. Wahl eines Ersatzkassenprüfers**
- 8. Saisonplanung 2024/25**
- 9. Sportfest in Niederhenneborn am 31.8.+1.9.2024**
- 10. Verschiedenes**

Zur Versammlung werden hiermit alle Mitglieder der Fußballabteilung und Interessierte Vereinsmitglieder herzlich eingeladen.

Henry Gierse
Fußballabteilungsleiter

Frank Lumme
Abteilungsleiter Jugend

Sophia Göddeke
Kassiererin

SV Henne-Rartal e.V.

Fußballabteilung



Protokoll Fußballabteilungsversammlung SV Henne-Rartal am 11.08.2023 um 20.00 Uhr in Wüllners Landgasthof in Oberhenneborn.

TOP 1: Eröffnung und Begrüßung

Henry Gierse eröffnet um 20.15 Uhr die Versammlung. Es wird festgestellt, dass die Versammlung form- und fristgerecht einberufen wurde. Es gab keine zusätzlichen Anträge für die Versammlung. Als Stimmzähler wird Marc Sander festgelegt.

TOP 2: Besprechung und Genehmigung vom Protokoll der Fußballabteilungsversammlung vom 05.08.2022

Das Protokoll der letztjährigen Versammlung wurde mit dem Echo verteilt und auf der Internetseite des Vereins veröffentlicht. Das Protokoll wird einstimmig genehmigt.

TOP 3: Bericht des Vorstands

Henry berichtet über die Aktivitäten des Vorstands. Der Vorstand hat sich zweimal getroffen. Zudem einmal mit dem Vorstand aus Bödefeld.

Es wurde wieder Sand auf dem Platz in Niederhenneborn verteilt.

Die Hallenmeisterschaften sollten Anfang Januar 2023 wieder in der Sporthalle in Schmallenberg stattfinden. Da sich aber auf die Einladung nur fünf von zehn eingeladenen Mannschaften angemeldet hatten, wurde im Vorstand entschieden, dass der Aufwand dafür zu hoch sei und die Veranstaltung wurde abgesagt. Henry erläutert noch kurz, dass im nächsten Jahr noch einmal versucht werden soll, die Hallenstadtmeisterschaften auszurichten. Die Resonanz der Mannschaften bleibt jedoch abzuwarten.

Der Parkplatzdienst auf dem Reister Markt fand erstmals nach der Corona-Pandemie wieder statt. Die Planungen für das laufende Jahr laufen auch bereits und die Dienstpläne wurden erstmalig nur digital verteilt.

TOP 4: Berichte der Senioren / Junioren und AH-Abteilung für 2022/23

Es werden Berichte zu den einzelnen Mannschaften vorgestellt. Der Seniorenbericht der ersten Mannschaft wird von Henry Gierse vorgelesen. Marius Heinemann stellt einen Gesamtbericht der Jugendmannschaften vor, welcher in Kürze alle Ergebnisse der Jugendmannschaften beinhaltet.

Sebastian Willmes stellt den Bericht der Alten Herren vor.

Henry dankt nochmal ausdrücklich allen Trainern für die geleistete Arbeit und stellt deren Verdienste speziell im Jugendbereich noch einmal heraus.

SV Henne-Rartal e.V.

Fußballabteilung



TOP 5: Kassenbericht der Senioren / Junioren von S. Göddeke, B. Schörmann

Der Kassenbericht der Junioren wird von Benedikt Schörmann vorgestellt. Der Kassenbericht der Senioren wird von Sophia Göddeke vorgetragen. Die beiden Kassen sind in einem guten Zustand. Sowohl die Jugendabteilung als auch die Seniorenabteilung kann einen Gewinn für das Geschäftsjahr 2022/2023 aufweisen.

Im Anschluss entsteht eine kurze Diskussion über die Bezahlung der Jugendtrainer. Thorsten Trox regt an, dass die Spanne zwischen dem A-Jugend-Trainer und den anderen Trainern, welche bezahlt werden, nicht zu groß sein sollte, da es sich um eine Aufwandsentschädigung handelt und der Aufwand für Fahrten etc. bei allen Trainern ungefähr identisch ist. Die Anregung wird in die Verhandlung der Bezahlung der Trainer mit den Jugendvorständen aus Bödefeld und Remblinghausen für die Saison 2024/2025 mit aufgenommen. Christian Bamfaste ergänzt hier aber noch, dass alle Trainer die Möglichkeit haben, die Fahrtkosten etc. im Rahmen der Übungsleiterpauschale steuerlich geltend zu machen.

Aus dem Kassenbericht der Senioren ergibt sich eine Rückfrage zu der Bandenwerbung. Hier erläutert Hendrik Göddeke noch einmal kurz das Verfahren. Stellt aber auch in Aussicht, dass er hier möglicherweise Änderungen für die Zukunft anstrebt.

TOP 6: Bericht der Kassenprüfer Oliver Göddeke / Josef Babilon und Entlastung des Vorstands

Oliver Göddeke stellt den Kassenprüfungsbericht vor und berichtet, dass die Prüfung der beiden Kassen ohne Beanstandungen durchgeführt wurde. Er beantragt die Entlastung des Vorstands durch die Versammlung, welche einstimmig, ohne Enthaltungen, erteilt wird.

TOP 7: Wahlen

7.1 Wahl eines Kassenprüfers

Für den turnusmäßig scheidenden Oliver Göddeke schlägt die Versammlung Jonathan Müller als neuen Kassenprüfer vor. Es erfolgen keine Gegenvorschläge und Jonathan wird einstimmig, ohne Enthaltung, gewählt.

TOP 8: Saisonplanung 2022/23

Henry Gierse stellt die Trainerbesetzung der Seniorenmannschaften und der Alten Herren vor.

Frank Lumme stellt die aktuelle Trainer- und Betreuerbesetzung der Juniorenmannschaften vor. Die A bis D-Jugend wird in der kommenden Saison zusammen mit Remblinghausen spielen. Ab der E-Jugend besteht weiterhin eine Jugendspielgemeinschaft mit Bödefeld.

SV Henne-Rartal e.V.

Fußballabteilung



Einige Trainer- bzw. Betreuerposten sind noch vakant. Sowohl Frank als auch Henry gehen anschließend kurz auf die Schwierigkeiten der Trainersuche ein. Frank schließt nicht mehr aus, dass in Zukunft Mannschaften aufgrund fehlender Trainer und/oder Betreuer nicht mehr gemeldet werden können.

TOP 9: Sportfest in Niederhenneborn am 09.+10.09.2023

Henry berichtet, dass das Sportfest in diesem Jahr für den 09. und 10.09. geplant sei. Er stellt kurz den voraussichtlichen Spielplan vor. Henry weist aber auch darauf hin, dass sich noch Änderungen an dem Spielplan ergeben können.

Henry erwähnt auch, dass eine Verlosung und ein Tippspiel für das Sportfest geplant sei.

Thorsten Trox schlägt vor, dass die Bambinis auf dem Sportfest bei dem Spiel der ersten Mannschaft mit den Spielern als Einlaufkinder mit auflaufen könnten. Dies wäre sicherlich ein besonderes Highlight für unsere jüngsten Fußballer. Die Idee wird von der Versammlung sehr positiv aufgenommen.

TOP 10: Verschiedenes

Henry dankt dem Team um Helmut Göddeke für ihren Einsatz bei der Bewirtung bei den Heimspielen der SG in Niederhenneborn. Ebenso dankt Henry den Platzwartern Gerhard und Alfons Göddeke.

Henry Gierse dankt Thorsten Schulte für den Reinigungsdienst am Glascontainer, für den der Verein jedes Jahr Geld von der Stadt Schmallenberg erhält.

Es wird über die Parksituation bei Heimspielen in Niederhenneborn gesprochen. Es sollen Warnschilder aufgestellt werden, um frühzeitig an die auf der Straße parkenden Autos hinzuweisen. Eine weitergehende Beschilderung ist nicht möglich, da sonst in den Straßenverkehr eingegriffen würde und dies müsste genehmigt werden.

Der Spielturm für die Kinder auf dem Spielplatz in Niederhenneborn soll ersetzt werden. Hier wird ergänzend angeregt, dass ein Ballfangnetz im Bereich des Spielturmes installiert werden soll, damit die spielenden Kinder vor den Bällen geschützt sind.

Alfons Göddeke berichtet noch, dass er den vorhandenen Spielturm vor Kurzem provisorisch durch das Austauschen einiger Bretter instandgesetzt hat.

Aus der Versammlung wird abschließend noch angeregt, dass für den Sportplatz in Niederhenneborn die Kostenübernahme für neue Fußballtore beantragt werden sollte. Mit Halterung etc. wird es sich hier um eine sicherlich nicht unerheblich hohe Summe handeln.

Henry Gierse schließt die Versammlung um 21:48 Uhr.